

Районный семинар в школе №174 по итогам реализации Программы воспитания школьников в Центральном районе Санкт-Петербурга

«Создание дополнительных условий для воспитания обучающихся как нравственных, ответственных, инициативных, творческих граждан России, принимающих судьбу Отечества как свою личную, осознающих ответственность за настоящее и будущее своей страны, воспитанных в духовных и культурных традициях российского народа» - такова основная цель «Программы по созданию условий для воспитания школьников в Санкт-Петербурге на 2011-2015 годы».

22 октября 2015 года в школе № 174 состоялся семинар на тему: «Итоги реализации Программы по созданию условий для воспитания школьников в Санкт-Петербурге на 2011-2015 годы в образовательных учреждениях Центрального района»

На семинаре выступили главный специалист Отдела образования Центрального района Марина Михайловна Петрова, директор школы № 174 Ольга Валерьевна Финагина, заместители директоров по воспитательной работе школ Центрального района.

Педагоги школы №174 представили на семинаре свою работу по реализации воспитательного направления «Мой мир» - «Создание эксклюзивной образовательной среды средствами искусства с целью повышения качества обучения и воспитания обучающихся». Заместитель директора школы Наталья Сергеевна Васина, учителя Мария Геннадьевна Дмитриева, Евгения Мухафизовна Анцырева, Валентина Николаевна Велибекова рассказали об образовательной среде школы, воспитательной роли искусствоведческих конференций, литературных чтений. Учащаяся 11 класса Вероника Бородина, председатель ученического совета школы, показала фрагмент искусствоведческой конференции «Афинская школа».



Участники семинара также заслушали доклады заместителей директоров и методистов школ Центрального района.

Об эффективном использовании потенциала школьного музея для воспитания учащихся в духе патриотизма и гражданского самосознания рассказала Татьяна Александровна Ситникова, заместитель директора по ВР ГБОУ СОШ №181.

С музейно-педагогическим комплексом в ГБОУ СОШ №321 познакомила участников семинара Елена Геннадьевна Самукова, заместитель директора по ВР ГБОУ СОШ №321

С опытом работы школьного театра как структурообразующей воспитательной работы в школе поделилась Галина Спартаковна Гоголева, заместитель директора по ВР ГБОУ СОШ №550. О проектной деятельности в начальной школе с использованием средств информатизации рассказала Юлия Эдуардовна Воротникова, заместитель директора по ВР ГБОУ НОШ №300.

Важным элементом воспитания обучающихся является работа по сохранению здоровья. О здоровьесберегающей среде ГБОУ СОШ № 211 в рамках реализации Программы по созданию условий воспитания школьников Санкт-Петербурга рассказала Ольга Васильевна Гольдфайн, заместитель директора по ВР ГБОУ СОШ №211 им. Пьера де Кубертена.

Опыт того, как школьные рекорды ведут к олимпийским медалям, поделилась Елена Николаевна Юдина, заместитель директора по ВР ГБОУ СКОУ №18.

Все большее распространение в воспитательной работе получают новые формы. О военно-исторической реконструкции как форме воспитания юных петербуржцев рассказала участница семинара Ольга Игоревна Маслий, заместитель директора по ВР ГБОУ гимназии №209; с результатами воспитательной работы на основе концепции «Город как школа» поделилась Юлия Олеговна Яковлева, методист ГБОУ ЦО №80.

О синтезе традиций и инноваций в реализации Программы по созданию условий воспитания школьников Санкт-Петербурга рассказал Роман Анатольевич Чудиновских, методист ГБОУ СОШ №222 «Петришуле»; Елена Валериевна Басова, заместитель директора по ВР ГБОУ СОШ №304 обобщила опыт патриотического воспитания учащихся в ГБОУ СОШ № 304.

С итогами реализации Программы по созданию условий для воспитания школьников в ГБОУ СОШ № 294 познакомила участников семинара Надежда Владимировна Шеляпина, заместитель директора по ВР ГБОУ СОШ №294.

Перед педагогами образовательных учреждений Центрального района стоят новые задачи в воспитании обучающихся. С докладом о плане реализации в Санкт-Петербурге в 2016 -2020 годах Стратегии развития воспитания в Российской Федерации на период до 2025 года выступила Нина Викторовна Курсман, заместитель директора по организационно – методической работе ГБОУ ДОД ДДТ «Фонтанка-32».

По окончании семинара учащиеся 11-го класса школы № 174 Константин Ли, Вадим Тимофеев, Довудбек Мирзаходжаев провели экскурсию по школьному музею «Золотая лестница», познакомили гостей с выставкой живописных работ учащихся школы № 174 по итогам осеннего пленэра

При подведении итогов районного семинара участники отметили актуальность и практическую направленность данного мероприятия, выразили благодарность организаторам за интересно проведенный семинар.

